

《南方分级阅读·三年级》

图书基本信息

内容概要

《南方分级阅读第1套丛书:3年级(套装全5册)》内容简介：《小白兔姑娘》是老作家雁翼根据童年时从母亲那里听到的一个民间传说创作的童话诗。童话诗讲述的是住在月亮上的善良小姑娘，她为了回到人间妈妈的身旁，付出了她那颗善良美好的心。故事真情感人，语言韵律感强，十分适合朗读。

《玩具历险记》：拉非是一头绒毛玩具水牛。珍珠鱼是一只蓝色的绒毛玩具珍珠鱼。塑料其实是一个红色的橡胶球。这三个玩具的主人，是一位不满7岁、刚刚上学的小姑娘。作者向读者展示了三个好朋友这些引人发笑的、感人的历险故事。

《渡过雪原》：“咯吱咯吱，咯吱咯吱”。白茫茫的雪原上，远远地走来了一男一女两个小孩，是四郎和康子。他们穿着小雪鞋，“咯吱咯吱”地朝一只可爱的小狐狸走去。小狐狸邀请他们在下一个十五月圆的晚上，来参加狐狸小学举办的幻灯会，会上要放映好几部好看的幻灯呢。这是一篇明快得不能再明快的作品了。明快、单纯、诗一般的清澄与优美，还洋溢着一种孩子式的快乐与无忧无虑的纯真。《渡过雪原》是日本童话作家宫泽贤治的短篇童话集。这本童话集里还收入了《水仙月四日》、《大提琴手戈修》、《要求繁多的餐馆》、《鹿舞起源》等名篇。这些作品都曾出版过图画书，其中的《大提琴手戈修》还曾被日本动画片大师宫崎骏拍摄过同名动画片。

《心灵是裸会开花的树》是作家赵丽宏的一本散文选本，里面选取了作家二十多篇优秀精短的散文、随笔作品。

《蓝兔子的秘密树洞》是一本可以让教室、家长和孩子共同来朗读的人文读本。所选篇目都是享誉中外的优秀儿童文学作品的精彩片段。而附在文章后的“延伸阅读”，不仅提出了朗读建议，还为大家提供了一个激发阅读兴趣、触类旁通、引发讨论的渠道。

《南方分级阅读·三年级》

书籍目录

1. 《小白兔姑娘》
2. 《玩具历险记》
3. 《蓝兔子的秘密树洞》
4. 《渡过雪原》
5. 《心灵是棵会开花的树》

编辑推荐

《南方分级阅读第1套丛书:3年级(套装全5册)》编辑推荐：什么是分级阅读？简单的讲就是“什么年级读什么书，什么年龄读什么书”。分级阅读是一个外来词，它最早发源于欧美发达国家，美国早在上个世纪中后期就开始研究儿童的分级阅读。分级阅读的核心是适宜性，一是年龄的适宜性，即严格按照孩子年龄段智力，进行科学划分和设计孩子的阅读。二是适宜于个体，即根据每个孩子不同的心理发育程度，通过自我评测后选择适宜的读物。少年儿童在不同的成长时期，不同个人，阅读性质和阅读能力是完全不同的。“分级阅读”涵盖3~18岁这一批次的年龄段。读物将培养孩子的认知、教养、行为、文学、艺术、科普等方面都纳入其中，研究及选定书目人员由资深教育工作者、心理研究者、作家、科学家等组成。分级阅读新理念，对解决目前儿童和家长盲目购书现象，提高儿童购书的准确性，起到了不容置疑的指导作用。通过分级阅读提高儿童的阅读能力，已成为一种世界性的趋势。南方分级阅读研究中心自成立以来，通过引进欧美等发达国家分级阅读理念，特别是美国兰思分级阅读标准，集合了一批作家、专家人员，研发出《儿童青少年分级阅读评价标准》和《儿童青少年分级阅读内容选择标准》，并获得国家版权保护。这套南方分级阅读图书，是在这两个标准指导下编辑出版式的图书。出版以来即受到广东中小学校老师和学生的喜爱，并被评选为“广东省千万少年快乐阅读推荐书目”、“广东省创建书香校园活动推荐书目”、“广东省争当阅读之星活动推荐书目”。南方分级阅读图书的特点是：趣味阅读——从激发儿童热爱阅读入手，让阅读有趣、好玩分级阅读——根据儿童心智发展程度选择不同读物，什么年级读什么书均衡阅读——引导儿童广泛阅读，接受各类读物的滋养

《南方分级阅读·三年级》

精彩短评

- 1、刚收到书，还没开始看，包装不错，老师要求买的书，应该不错。
- 2、书的内容很好，值得孩子们阅读。
- 3、很有趣的童话故事书，蛮好看的。
- 4、很好的书，确实需要独立阅读，买错了，对于4岁的宝贝还说还太早。
- 5、《蓝兔子的秘密树洞》是学校老师要求买的，发现没有单本的卖，看了其他四本的介绍觉得也还不错便买了一套，五本书都认真看过了，真的非常棒，里面有儿童小说，神话故事，童话等等，内容很全面，大大扩大孩子的阅读面，才三十多块，真的超值了！极力推荐给各位孩子家长！

《南方分级阅读·三年级》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu111.com